
CÂMARA DE VEREADORES DE TERRA DE AREIA 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Presidente: Manoel Pedro de Andrade 
Secretária: Elizete Ferreira 

Aos vinte e quatro dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às 
dezenove horas, reuniram-se os seguintes Vereadores Elizete Ferreira, Josuel 
Schneiger, Lindonês K. dos Santos, Lucas Vieira, Lucimara da Silva, Manoel 
Andrade, Márcio Ferrari, Mônica de Souza e Pedro Henrique Gross de forma 
presencial, conforme Resolução de Mesa Nº 04/2022. Assim havendo número 
regimental de Vereadores, o Senhor Presidente convida o Nobre Vereador 
Lucas Justin Vieira a fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA 
SAGRADA. Logo após o mesmo colocou em discussão e votação a ata da 
Sessão Ordinária   do dia 17/03/2025, que foi votada e aprovada por 
Unanimidade. Em seguida solicitou a Senhora Secretária para fazer a leitura do 
EXPEDIENTE: DO LEGISLATIVO: Pedido de Providência nº 10/2025 - 
Solicitando que a Secretaria competente faça a roçada, patrolamento e 
ensaibramento, da Estrada dos Muller na Sanga Funda. Of.07/2025 – 
Convidando aos Nobres Vereadores para participar de uma reunião coma 
equipe de Vigilância Ambiental em Saúde e Voluntários da Comunidade, a ser 
realizada no EAP Sanga Funda, no dia 02 de abril de 2025, às 14h. Convite 
APAE, para participar da comemoração dos 20 anos da nossa instituição, que 
será realizado no dia 09/04/2025, quarta-feira a partir das 19 horas nas 
dependências da instituição. Convite Baile das Mulheres, dia 28 de março às 
19 horas no Espaço Retrô (antigo Galo Eventos). Ofício SMS 17/2025 – 
Solicitando espaço de tribuna para apresentação do MGS e DIGISUS referente 
ao 3º quadrimestre de 2024, Programação Anual de Saúde 2025 e RAG 2024 
do Município de Terra de Areia/RS. DO EXECUTIVO: OF GB Nº 60/2025 – 
encaminhando os Projetos de Lei nº 15/2025 – o qual “Autoriza o poder 
executivo a conceder incentivo à empresa DEIVID FRAGA SANTOS, e dá 
outras providências”, Projeto de Lei nº 16/2025- o qual  “Altera o custo 
suplementar do Regime Próprio de Previdência Social dos Servidores do 
Município de Terra de Areia, dispõe sobre o plano de amortização do déficit 
técnico atuarial e dá outras providências”; e o Projeto de Lei nº 17/2025 – o 
qual  
“Institui o nome da taça do Campeonato Municipal de Clubes de Terra de Areia 
e  dá  outras  providências”.  TRIBUNA LIVRE:  Diretora  da  Saúde(Carine 
Maschamn Inácio), para apresentação do MGS e DIGISUS referente ao 3º 
quadrimestre de 2024, Programação Anual de Saúde 2025 e RAG 2024 do 
Município de Terra de Areia/RS. ORADORES INCRITOS: Não havendo 
oradores, o Senhor Presidente passou para o espaço de LÍDERES DE 
BANCADA. Não havendo nenhum Líder de Bancada querendo fazer o uso da 
palavra o Senhor Presidente passa de imediato para a ORDEM DO DIA: DO 
LEGISLATIVO: Projeto de lei nº 04/2025- - O Senhor Presidente colocou em 
discussão, não havendo quem queira discutir colocou em votação: neste 
momento a Vereadora Mônica de Souza fez o uso da palavra: Mencionou que 
já existe o dia mundial do autismo, e que é de suma importância instituir o dia 
municipal do autismo, pois assim obtém maior visibilidade a causa, causa essa 
muito importante. Esse Projeto traz a conscientização da população para o 
Transtorno Espectro Autista, ajudando assim combater o preconceito e 
promove a inclusão social, encerra falando que conscientizar é incluir, incluir é 



respeitar e respeitar é amar. Neste momento o Vereador Márcio Ferrari fez o 
uso da palavra: Diz que é gratificante a inclusão de todos nessa luta, na 
Legislatura passada foi feito o Projeto o qual da prioridade nas filas para os 
pais com seus filhos autistas, precisamos levar enfrente essa bandeira, 
fomentar as Politicas Públicas que venham acolher, vamos juntos nessa causa 
para mais incentivos, mais investimentos para que assim possamos colocar 
toda equipe multidisciplinar que precisa para o atendimento das nossas 
crianças autistas. Neste momento o Vereador Lucas Vieira fez o uso da 
palavra: Parabenizou a Vereadora Mônica Souza por instituir o dia municipal do 
autismo, e diz que o mais importante é que possam batalhar por Políticas 
Públicas eficientes, o Município vem evoluindo, e precisa evoluir muito mais. 
Não havendo mais quem queira discutir colocou em votação: sendo que foi 
votado e aprovado por unanimidade. DO EXECUTIVO: Projeto de Lei nº 
14/2025- O Senhor Presidente colocou em discussão, não havendo quem 
queira discutir colocou em votação: sendo que foi votado e aprovado por 
unanimidade; o Senhor Presidente passa para o espaço de EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS: Sendo que fez uso da palavra o Vereador Márcio Ferrari PP, a 
Vereadora Mônica de Souza PP, o Vereador Lucas Vieira MDB, o Vereador 
Josuel Schneiger PP e o Vereador Pedro Henrique Gross MDB.  Nenhum 
Vereador mais querendo fazer o uso da palavra, neste momento o Senhor 
Presidente declara encerrada a presente Sessão e convida a todos para a 
próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 31 março de 2025. Do que 
para constar, foi lavrada a presente Ata que foi digitada e são levantados os 
trabalhos. Eu, Secretária, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e 
demais Vereadores. 
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